

Secretaria Municipal de Educação, torna público a Retificação do 1º Termo Aditivo de Supressão de Valor ao Contrato 199/2023/CPL, publicado no DOU, seção 3, pág. 255 e FAMEP, pág. 123 do dia 16/06/2023.

Onde se Lê: 1- Gasolina Comum R\$ 6,09 para R\$ 5,92; 3- Óleo Diesel BS 500 R\$ 7,47 para R\$ 5,87 e 4-Óleo Diesel S10 R\$ 7,48 para R\$ 6,06. Leia-se: 1- Gasolina Comum R\$ 6,09 para R\$ 5,99; 3- Óleo Diesel BS 500 R\$ 7,47 para R\$ 6,43 e 4-Óleo Diesel S10 R\$ 7,48 para R\$ 6,45, e Onde se Lê: R\$ 1.260.409,47. Leia-se: R\$ 1.183.675,05.

ÂNGELA LIMA DA SILVA

Secretaria Municipal de Educação-SEMED

Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e Valorização dos Profissionais da Educação de Viseu - FUNDEB, torna público a Retificação do 1º Termo Aditivo de Supressão de Valor ao Contrato 200/2023/CPL, publicado no DOU, seção 3, pág. 255 e FAMEP, pág. 123 do dia 16/06/2023.

Onde se Lê: 1- Gasolina Comum R\$ 6,09 para R\$ 5,92; 3- Óleo Diesel BS 500 R\$ 7,47 para R\$ 5,87 e 4-Óleo Diesel S10 R\$ 7,48 para R\$ 6,06. Leia-se: 1- Gasolina Comum R\$ 6,09 para R\$ 5,99; 3- Óleo Diesel BS 500 R\$ 7,47 para R\$ 6,43 e 4-Óleo Diesel S10 R\$ 7,48 para R\$ 6,45, e Onde se Lê: R\$ 1.959.767,75. Leia-se: R\$ 1.897.030,53.

ÂNGELA LIMA DA SILVA

Secretaria Municipal de Educação-FUNDEB

Secretaria Municipal de Saúde, torna público a Retificação do 1º Termo Aditivo de Supressão de Valor ao Contrato 201/2023/CPL, publicado no DOU, seção 3, pág. 255 e FAMEP, pág. 123 do dia 16/06/2023.

Onde se Lê: 1- Gasolina Comum R\$ 6,09 para R\$ 5,92; 3- Óleo Diesel BS 500 R\$ 7,47 para R\$ 5,87 e 4-Óleo Diesel S10 R\$ 7,48 para R\$ 6,06. Leia-se: 1- Gasolina Comum R\$ 6,09 para R\$ 5,99; 3- Óleo Diesel BS 500 R\$ 7,47 para R\$ 6,43 e 4-Óleo Diesel S10 R\$ 7,48 para R\$ 6,45, e Onde se Lê: R\$ 1.289.273,78. Leia-se: R\$ 1.155.349,65.

KATIANE SARRAF DAIBES MARQUES

Secretaria Municipal De Saúde

Fundo Municipal de Assistência Social, torna público a Retificação do 1º Termo Aditivo de Supressão de Valor ao Contrato 202/2023/CPL, publicado no DOU, seção 3, pág. 255 e FAMEP, pág. 123 do dia 16/06/2023.

Onde se Lê: 1- Gasolina Comum R\$ 6,09 para R\$ 5,92 e 4-Óleo Diesel S10 R\$ 7,48 para R\$ 6,06. Leia-se: 1- Gasolina Comum R\$ 6,09 para R\$ 5,99 e 4-Óleo Diesel S10 R\$ 7,48 para R\$ 6,45, e Onde se Lê: R\$ 462.711,99. Leia-se: R\$ 353.132,07.

Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Viseu, torna público a Retificação do 1º Termo Aditivo de Supressão de Valor ao Contrato 203/2023/CPL, publicado no DOU, seção 3, pág. 255 e FAMEP, pág. 123 do dia 16/06/2023.

Onde se Lê: 1- Gasolina Comum R\$ 6,09 para R\$ 5,92. Leia-se: 1- Gasolina Comum R\$ 6,09 para R\$ 5,99, e Onde se Lê: R\$ 97.520,67. Leia-se: R\$ 62.308,82.

LUCIANO DE FALCONERY SOUZA

Secretaria Municipal de Assistência Social

Secretaria Municipal de Meio Ambiente De Viseu, torna público a Retificação do 1º Termo Aditivo de Supressão de Valor ao Contrato 204/2023/CPL, publicado no DOU, seção 3, pág. 255 e FAMEP, pág. 123 do dia 16/06/2023.

Onde se Lê: 1- Gasolina Comum R\$ 6,09 para R\$ 5,92; 3- Óleo Diesel BS 500 R\$ 7,47 para R\$ 5,87 e 4-Óleo Diesel S10 R\$ 7,48 para R\$ 6,06. Leia-se: 1- Gasolina Comum R\$ 6,09 para R\$ 5,99; 3- Óleo Diesel BS 500 R\$ 7,47 para R\$ 6,43 e 4-Óleo Diesel S10 R\$ 7,48 para R\$ 6,45, e Onde se Lê: R\$ 635.225,35. Leia-se: R\$ 673.495,20.

SONIA MARIA ALMEIDA DOS SANTOS

Secretaria Municipal de Meio Ambiente

Publicado por:

Janaína Costa

Código Identificador:E70EAC81

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO EXTRATO DE TERMO ADITIVO DE PRAZO

2º Termo Aditivo de Prazo ao contrato 020/2022/CPL ref: Tomada de Preços 001/2022. Contratante: Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e Valorização dos Profissionais da Educação de Viseu, CNPJ 30.879.826/0001-33. Contratado: G C N Construtora Eireli, CNPJ 06.789.584/0001-02. Objeto: Lote 01: Contratação de empresa especializada para Reforma da E.M.E.F. Abel Chaves – Sede, no município de Viseu/PA. Data de assinatura 19/06/2023. Vigência 20/06/2023 a 17/12/2023, consoante com o art. 57, inciso IV da Lei 8.666/93.

2º Termo Aditivo de Prazo ao contrato 024/2022/CPL ref.: Tomada de Preços 002/2022. Contratante: Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e Valorização dos Profissionais da Educação de Viseu, CNPJ 30.879.826/0001-33. Contratado: Construtora Norte Alfa Eireli - Epp, CNPJ 17.199.057/0001-64. Objeto: Lote 01: Contratação de empresa especializada para Reforma da E.M.E.F. Anésia Chaves – Vila KM 83, no município de Viseu/PA. Data de assinatura 19/06/2023. Vigência 20/06/2023 a 17/12/2023, consoante com o art. 57, inciso IV da Lei 8.666/93.

2º Termo Aditivo de Prazo ao contrato 026/2022/CPL ref: Tomada de Preços 002/2022. Contratante: Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e Valorização dos Profissionais da Educação de Viseu, CNPJ 30.879.826/0001-33. Contratado: Construtora Norte Alfa Eireli - Epp, CNPJ 17.199.057/0001-64. Objeto: Lote 03: Contratação de empresa especializada para Reforma e ampliação da E.M.E.F. Raimundo Silva Correia - Japim, no município de Viseu/PA. Data de assinatura 19/06/2023. Vigência 20/06/2023 a 17/12/2023, consoante com o art. 57, inciso IV da Lei 8.666/93.

2º Termo Aditivo de Prazo ao contrato 027/2022/CPL ref: Tomada de Preços 002/2022. Contratante: Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e Valorização dos Profissionais da Educação de Viseu, CNPJ 30.879.826/0001-33. Contratado: Construtora Norte Alfa Eireli - Epp, CNPJ 17.199.057/0001-64. Objeto: Lote 04: Contratação de empresa especializada para Reforma e ampliação da E.M.E.F. Geremias Pastana – Vila Nova Piquiá, no município de Viseu/PA. Data de assinatura 19/06/2023. Vigência 20/06/2023 a 17/12/2023, consoante com o art. 57, inciso IV da Lei 8.666/93.

2º Termo Aditivo de Prazo ao contrato 029/2022/CPL ref: Tomada de Preços 003/2022. Contratante: Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e Valorização dos Profissionais da Educação de Viseu, CNPJ 30.879.826/0001-33. Contratado: G C N Construtora Eireli, CNPJ 06.789.584/0001-02. Objeto: Lote 02: Contratação de empresa especializada para Reforma da E.M.E.F. Inezila Oliveira Santana (622,21m²) – Fernandes Belo, no município de Viseu/PA. Data de assinatura 19/06/2023. Vigência 20/06/2023 a 17/12/2023, consoante com o art. 57, inciso IV da Lei 8.666/93.

2º Termo Aditivo de Prazo ao contrato 033/2022/CPL ref: Tomada de Preços 004/2022. Contratante: Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e Valorização dos Profissionais da Educação de Viseu, CNPJ 30.879.826/0001-33. Contratado: Construtora 3R Eireli, CNPJ 27.772.324/0001-02. Objeto: Lote 03: Contratação de empresa especializada para Reforma da Quadra Poliesportiva Braz Lima (785 m²) - Polo Cristal, no município de Viseu/PA. Data de assinatura 19/06/2023. Vigência 20/06/2023 a 17/12/2023, consoante com o art. 57, inciso IV da Lei 8.666/93.

ÂNGELA LIMA DA SILVA

Secretaria Municipal de Educação-FUNDEB

Publicado por:

Janaína Costa

Código Identificador:89FFADDE

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO EXTRATO DE TERMO ADITIVO DE PRAZO